
Звездан Терзић: Не разумем лудило Дејана Савићевића, играчи Црвене звезде нису одбили да играју за Црну Гору већ против непостојеће државе Косово
субота, 15 јун 2019 09:01

 Директор Црвене звезде Звездан Терзић одговорио је првом човеку ФС Црне Горе
Дејану Савићевићу на оптужбе да је вршио притисак на одређене фудбалере.

  Председник Фудбалског савеза Црне Горе Дејан Савићевић оптужио је Звездана
Терзића да је вршио притисак на фудбалере Црвене звезде који су репрезентативци
Црне Горе како не би наступили за свој национални тим против репрезентације тзв.
Косова.   

Због тога му је Звездан Терзић упутио одговор у коме је навео да је неиграње против
тзв Косова лична одлука тих фудбалера.

  

"Рекао сам већ пре неколико дана да не треба мешати политику и спорт, и да је одлука
двојице играча Црвене звезде да не играју против Косова њихова лична одлука. Играчи
Црвене звезде нису одбили да играју за Црну Гору, то им је и част и задовољство, већ су
одбили да играју против такозване државе Косово и стоје мирно пред химном и заставом
непостојеће државе Косово. Савићевић је пре два месеца после жреба сазнао да ће
Црна Гора играти против Косова и знао је да има селектора и 5 играча из Србије. Тада
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је као одговоран и мудар председник требао да их све позове и пита:”Људи да ли имате
проблем да као грађани Србије играте против Косова?”. Зашто то тада није урадио је
питање за њега. Не разумем лудило Дејана Савићевића и његово помињање мога
имена, навијача Црвене звезде, разних служби и власти у Србији јер све што је изрекао
је лаж. Став двојице играча Црвене звезде је став против Косова а не став против Црне
Горе коју и ја лично и сви у Црвеној звезди и волимо и доживљавамо као независну али
братску нам државу.

  

Зашто је Дејан Савићевић овим изјавама себе ставио у функцију негативне политике
према Србији није ми јасно, али нека њему служи на част. Црвена звезда и Србија су му
дали име и презиме, љубав и емоцију, и ја искрено желим да Дејан Савићевић и после
овога долази у Београд као велико име и љубимац наших навијача, и буде дочекан као
један од највећих играча које је Црвена звезда икада имала", рекао је Звездан Терзић.

  

Видети још: 

  

Дејан Савићевић: Звездан Терзић уз помоћ навијача уцењивао Тумбаковића и
играче Црвене Звезде да не играју против Косова

  

(Б92)
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